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19º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/07/2017 19:15
  Encerramento: 04/07/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS QUATRO DIAS DO MÊS DE JULHO
DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO
CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E CECILIA
CACERES. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A
ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA
ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM
TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PARECER DA COMISSAO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°015/2017,
PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE
LEI N°015/2017, PROJETO DE LEI N°015/2017, PROJETO DE LEI N°014/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°039/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°040/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°041/2017 E REQUERIMENTO VERBAL N°042/2017. TEMA
LIVRE: VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E
PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO REPAROS NO QUEBRA-MOLAS OU
REDUTOR DE VELOCIDADE EM FRENTE A SUBESTAÇÃO DE AGUAS PORTAL DA
SERRA NA FRENTE A CASA DO SENHOR ROTINIEL, VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
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SOLICITANDO A LIMPEZA NA RUA TANCREDO NEVES ATE A CASA DO SENHOR
OSVALDO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU
UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO REPAROS NA REDE DE ILUMINAÇÃO
PUBLICA E GRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS POR ATENDER SEUS
REQUERIMENTOS E DEIXOU SUA SATISFAÇÃO COM EXECUTIVO, VEREADOR
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEM DA PALVRA, VEREADOR ADRIANO
PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DE SEUS REQUERIMENTOS
SOBRE O AUMENTO DO ATENDIMENTO DO PAPILOCOPISTA COMENTOU SOBRE SEU
PEDIDO DE PATROLAMENTO NA RODOVIA DO APA E COMENTOU QUE ESTA A
DISPOSIÇÃO DA PREFEITA MARCIA NO QUE FOR O MELHOR PARA POPULAÇÃO E
PEDIU ADEQUECAO DO LUGAR PARA O APRELHO DO RAIO X COMENTOU SOBRE O
CORTE DA INSALUBRIDADE NO SALRIOS DOS FUNCIONARIOS E PEDIU PARA A
PREFEITURA RESSARCER E LEMBROU QUE A MAIORIA DOS FUNCIONARIOS HOJE
NÃO SÃO CONCURSADOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A
MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS DOS PARQUINHOS DOS CEIS E A REPOSIÇÃO DAS
PECAS ESTRAGADAS, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A
COMPRA DO APRELHO COBOSCOPIO PARA HOSPITAL MUNICIPAL, E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE ESPECIALISTAS NA
AREA DE GINECOLOGIA, ORTOPEDIA E CARDIOLOGIA UMA VEZ POR MÊS NO
HOSPITAL MUNICIPAL E LEMBROU QUE A SALA DE RAIO X VAI SER ARRUMADA
QUE JÁ FOI FEITA A LICITAÇÃO E COMENTOU QUE O APARELHO DE ULTRASSON
ESTA EM LICITAÇÃO E QUE O DISQUE SAUDE VOLTOU PARA HOSPITAL E
COMENTOU DA INSALUBRIDADE QUE EM SEU PERIODO DE SECRETARIA FOI
NOTIFICADA MAIS NÃO TEVE TEMPO ABIL PARA RESPONDER E AGORA A ATUAL
SECRETARIA ESTA TENTANDO COLOCAR EM ORDEM E LEMBROU DA NECESSIDADE
DO CUNCURSO PUBLICO, VERADORA CECILIA CACERES SE ABSTEM DA PALAVRA E
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU QUE NA TERÇA FEIRA PASSADA NÃO OUVE SESSÃO PELO FERIADO
MUNICIPAL DA PADROEIRA DA CIDADE E AGRADECEU A RADIO POR DAR SUPORTE
NA TRANSMISSAO DA SESSAO E LEMBROU DA REUNIAO COM A PREFEITA E
SECRETARIA DE SAUDE SOBRE A INSALUBRIDADE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES
O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N°014/2017”DISPOE
SOBRE A CONCESSAO DE DIARIAS AOS SERVIDORES DO INSTITUTO DE
PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DE ENTONIO JOAO-IMPS E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ACATADO, PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E
REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°015/2017”CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONOMICO CODECON E INSTITUI O PROGRAMA DE
INCENTIVOS PARA O DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SOCIAL DE ANTONIO
JOAO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER DA
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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°015/2017 “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO
CODECON E INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVOS PARA O DESENVOLVIMENTO
ECONOMICO E SOCIAL DE ANTONIO JOAO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°015/2017 “CRIA O CONSELHO
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO CODECON E INSTITUI O
PROGRAMA DE INCENTIVOS PARA O DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SOCIAL
DE ANTONIO JOAO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°039/2017”SOLICITANDO ADEQUAÇÃO NA FEIRA LIVRE
COMO AS INFRAESTUTURAS BASICA AGUA, BANHEIRO, TENDA OU TOLDO”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°040/2017”SOLICITANDO
O CONCERTO DOS BURACOS NAS VIAS MUNICIPAIS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°041/2017”SOLICITANDO
PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NAS FAZENDAS MAKTUB E ALEGRIA ATE A
CHACARA DO SENHOR JORGE MENDES”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°042/2017”SOLICITANDO A COMPRA DE UMA
INCUBADORA PARA HOSPITAL MUNICIPAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO
HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
VERADOR ADRIANO PEREIRA BRUM LEMBROU DA PATRULHA MECANIZADA QUE
OS PRODUTORES NECESSITAM, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
PARABENIZOU O SECRETARIO DE OBRAS E SECRETARIA DE SAUDE PELO
DESEMPENHO EM SUAS PASTAS, VEREADORA CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU
A TODOS E DEIXOU UM ABRAÇO A TODOS E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO DA
POPULAÇÃO E VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS.  NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O
PRESIDENTE ENCERROU A DECIMA NONA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.
 
ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS QUATRO DIAS DO MÊS
DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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